

2025/9/13 下午 02:24:18

2024中華兒童文藝陶冶營

#2024 舊金山灣區-中華兒童文藝陶冶營

慧智中文學校

活動時間：2024-08-11

慧智文教基金會秉持「文化傳承」使命，每年為海外華裔學童規劃多元豐富的中華文化教育陶冶課程。今年6月3日至7月12日期間，共計執行五週7個營隊，每週五天的文藝夏令營，帶領舊金山灣區 Fremont, Milpitas, Palo Alto, Cupertino, Redwood City, Saratoga, San Ramon 等地區的學童學習文化、演練文化、玩樂文化，充實一「夏」！

報名營隊的學生涵蓋了 Kindergarten 到7年級孩童，除了台裔、華裔學生，也有許多來自非華語家庭但正在學習華語的學生。營隊中同時培訓當地高中生擔任帶隊與行政助教，有規劃地讓青少年磨練處事及領導能力，服務社區。

今年的文藝營規劃了7大主題課程，活動設計的主軸不單希望讓學生接受文化洗禮，並且強調實地練與動手作。因應課程需要，今年也增購多項新穎教材教具，例如布袋戲偶、掌中戲舞台、舞龍龍頭等，務求學生在營隊能有優質的文化體驗。

每一週次的營隊，學生能夠學習到 -- 錦織的起源與發展、傳統的編織技法、DIY 編織別緻的頭戴飾品；追溯「九九重陽節」的意涵、動手做代表吉祥融圓的「重陽糕」；探究布袋戲的角色與表演型態、學習基本操偶技巧；了解舞獅的起源與種類、學習獅舞、彩繪祥瑞的獅面；學習客家採茶舞和竹板舞，操練兼具力與美的棍術。而強調團隊合作的康輔活動、大地遊戲，與歡樂開心的營隊歌舞，更是學生們的最愛！

每週每個營隊有師長、TA哥哥姐姐們的照顧帶領，大家創造了收穫滿滿的文化學習回憶。週四學生將自己各項靜態成果與作品帶回家與家人分享，週五的動態成果展結業式，學生在家人和來賓面前大方展現所學，將活動帶到最高潮。

6月21日週五，我們很榮幸邀請到金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任蒞臨 CCC 營隊 @ Saratoga Elementary School 成果展結業式，見證學生的學習成果，並為大家致詞。

慧智文藝營三十年一路走來，步步踏實、用心耕耘、始終如一。家長對我們的專業和用心，經常給予讚賞和佳評，這不但讓我們感到欣慰，也激勵我們明年再接再厲把文化傳承營隊做得更好、更優！



6/21/2024 金山灣區華僑文教中心莊雅淑主任蒞臨指教營隊結業式，頒獎給辛勞的老師們

2025/9/13 下午 02:24:18

2024中華兒童文藝陶冶營

#2024 舊金山灣區-中華兒童文藝陶冶營

慧智中文學校

活動時間：2024-08-11



專業康輔老師帶領學童歡樂歌舞，開玩大地遊戲，樂趣無窮！



學員學習採茶舞，感受客家人對美好生活的嚮往。



學童齊心合力以錦緞演示編織技法



學童製作象徵吉祥融圓的"重陽糕"，好吃喔！



學員舞動親手彩繪的獅頭，虎虎生風，祥瑞滿滿！